

我区荣获青岛市第四届生活垃圾处理技能“大比武”团体第一名

11月7日,青岛市第四届生活垃圾处理技能“大比武”活动在城阳区举行。我区代表队荣获青岛市第四届生活垃圾处理技能“大比武”团体第一名,中节能袁校良获技能单项第三名。

生活垃圾处理技能“大比武”由青岛市城市管理局、青岛市总工会主办,今年已是第四届。来自全市的87名参赛选手同台竞技,大显身手。

本次“大比武”设置个人和团体两个竞赛单元,其中个人单元设置桥式起重机技能实操、叉车技能实操、安全隐患查找三个项目,团体单元设置理论知识抢答、主题宣讲评比两个项目。竞赛内容紧密贴合生活垃圾处理工作实际,以赛促练,以练促干,在切磋交流中提高生活垃圾处理技能。

在个人赛环节,桥式起重机选手们操纵巨大的抓斗抓取轮胎,绕行障碍;叉车选手们操控叉车,将飞灰吨袋安全迅速地绕过障碍物运送到指定位置码垛;安全隐患查找的选手们则进入由行业专家预先布置的场景,在短短的五分钟时间内对可能存在的安全生产“隐患”开展沉浸式排查。赛场上选手们的精彩表现,正是我市生活垃圾处理行业“干一行、爱一行、专一行、精一行”工匠精神的缩影。

在团体赛环节,理论知识抢答内容涵盖了生活垃圾全链条管理的各个方面,从生活垃圾的产生收运到最终的处置利用,从垃圾分类常识到安全生产管理,充分考验了各参赛团队专业知识储备。



选手操控叉车绕过障碍物。

获得本次“大比武”团体赛一等奖的即墨区代表队队员说:“在竞赛过程中,我们积累了宝贵经验,提升了自身技能,也发现了不足和差距,对环卫工作重要性有了更深刻的认识,增强了团队荣誉感。今后我们要更好地投身到城市环境卫生保障工作。”

市环境卫生发展中心生活垃圾管理科相关负责人表示,垃圾处理技能“大比武”活动为广大从业者搭建了展示平台,通过比拼行业技能,促进知识型、技能型、创新型劳动者队伍建设,展示了行业风采,树立起先进典型,进一步促进了全市生活垃圾处理水平的提升。

(刘元平)



选手查找安全隐患。

(曲雅莉 孙鑫)

高频事项『指尖办』
办事不用线下跑

“原来‘爱山东’这么好用,以后办事就不用专门到大厅了。”日前,在通过“爱山东”APP办理了居民身份证补领后,市民王女士说。为进一步提升政务服务便利化水平,方便群众办事,今年以来,即墨区大数据与电子政务服务中心依托“爱山东”即墨分厅开展了高频政务服务事项“指尖办”专项行动,从事项梳理、统一入口、稳定运行三个方面入手,将原本分散在不同网站、APP上的政务服务事项统一到一个平台进行规范管理,破解以往部门业务不协同、系统不互通、标准不统一、服务不便捷等问题。

目前,区大数据中心已梳理完成“居民身份证补领”“失业保险金申领”等121项高频政务服务事项,连同“教育入学”“企业开办”等31件“一件事”上线“爱山东”APP,实现了从出生到社会保障、从工作就业到养老救助等场景的全覆盖,以及法人从企业开办变更到注销,从项目审批到市场监管的全覆盖。市民登录“爱山东”APP后搜索想要办理的事项或进入“高效办成一件事”专区即可办理。此外,新升级的“爱山东”5.0还提供了证照申领、证明开具、智能客服等功能或服务。欢迎广大企业和市民朋友下载使用。



爱山东
— 政务服务平台 —

40余项证明在线开具

政务旗舰店一键直达

打造特色城市频道

用户标签量身定制

精准定位所需服务

高频服务一站聚合

特色专区 个性配置

动账提醒

区县融合便捷随心

AI加持智能客服

检索结果集成展示

“爱山东”5.0

智办“5”无止境



爱山东APP



支付宝小程序



微信小程序